

ПРЕСС-РЕЛИЗ

13.05.2011

г. Минск

АВТОМАРАФОН, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПАМЯТИ ЖЕРТВ СПИДА, ПОСЕТИТ 7 ГОРОДОВ

16 мая 2011 года стартует **Республиканский Молодежный Автомарафон, посвященный Всемирному Дню памяти жертв СПИДа**. По маршруту автомарафона запланировано посещение семи белорусских городов: Минск, Жировичи, Барановичи, Солигорск, Светлогорск, Могилев и Орша. Финиширует марафон 20 мая.

Автомарафон проводится в рамках проекта **«Расширение прав и возможностей молодых людей, уязвимых к ВИЧ, и предотвращение стигматизации и дискриминации людей, затронутых эпидемией»**, который реализуют РОО «Белорусская Ассоциация клубов ЮНЕСКО» и Бюро ЮНЕСКО в Москве. Активное участие в автомарафоне принимают представители Международной Сети Y-PEER в Беларуси. Мероприятия Автомарафона поддерживаются проектом «Профилактика и лечение ВИЧ/СПИДа в Беларуси – 2», который финансируется Глобальным фондом для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией.

Со старта автомарафона молодые люди начнут создавать резолюцию «Молодежь будущего», каждый последующий абзац которой будет продолжать молодое поколение нового города. Также будет дан старт молодежной акции «Apple маршрут», которая будет продолжаться на протяжении всего маршрута.

«Мы выбрали форму автопробега, так как постоянно находимся в поиске нестандартных решений повседневных задач. Это, с одной стороны, привлечет внимание молодежи к проблеме распространения ВИЧ-инфекции. С другой стороны, специалисты работающие с молодежью, познакомятся с разнообразными формами и методами профилактической работы. В рамках автомарафона мы планируем изучать лучшие практики профилактической работы, которые составят основу специального сборника, который будет издан по итогам автомарафона» - комментирует Виталий Никонович, координатор автомарафона.

Старт марафону произойдет в Минском профессионально-техническом колледже торговли, затем участники продолжат работу в Жировичском аграрно-техническом колледже (Гродненская обл.), а вечером будет отслужена лития (молитва об усопших) в Жировичском Свято-Успенском соборе. Тема дня: **День памяти**.

Второй день (17 мая) будет посвящен изучению **роли информационных технологий в профилактике ВИЧ-инфекции**. В этот день мероприятия пройдут в Барановичском колледже имени В.Е. Чернышева (Брестская обл.) и в Солигорском профессионально-техническом колледже (Минская обл.).

В третий день (18 мая) участники уделят внимание теме **освещения проблемы ВИЧ/СПИД в средствах массовой информации**. В этот день мероприятия пройдут в Светлогорском индустриальном колледже (Гомельская обл.). Кроме того, участники посетят местные ВИЧ-сервисные организации: «Реальный мир» и Ресурсный центр для молодежи по проблеме ВИЧ/СПИД.

В четвертый день (19 мая) будут обсуждаться **возможности театрального искусства в профилактике ВИЧ-инфекции в профилактической работе**. Мероприятия будут проходить в Могилевском экономическом профессионально-техническом колледже, после чего продолжится знакомство с ВИЧ-сервисными организациями: «Могилевским женским центром поддержки и самообразования» и клубом ЮНЕСКО «Контакт».

Пятый день (20 мая) посвящен **роли участия молодежи в профилактике ВИЧ-инфекции**. Мероприятия пройдут в Оршанском профессионально-техническом училище №10 строителей (Витебская область), а завершатся на базе Минского профессионально-технического колледжа торговли.

Дополнительную информацию об Автомарафоне можно получить у координатора автомарафона Виталия Никоновича по телефону (025) 961 82 28, по электронной почте: vnikanovich@belau.info или посредством скайпа: [v_n_n_v](https://www.skype.com/name/v_n_n_v)